

Hypur Spezial

Absorbant de mirosuri cu efect dezodorizant intens

- Proprietăți:**
- elimină mirosurile puternice înainte și după curățarea chimică
 - aplicare universală în spălătorii, curățătorii și îngrijirea covoarelor
 - elimină chiar și mirosul textilelor produs de incendii
 - adecvat pentru îndepărtarea umedă a petelor de transpirație, nicotină și urină
 - poate fi utilizat pentru toate tipurile de textile, însă articolele delicate din lână trebuie tratate cu grijă
 - fără solvenți

Aplicare: **Hypur Spezial** este un eliminător concentrat de mirosuri care poate fi aplicat ca spray, de asemenea ca agent de pre-periere pentru tratarea petelor de urină și transpirație. Fiți atenți la aplicarea produsului pe articolele delicate de îmbrăcăminte. În caz de dubiu – în special în cazul în care suspectați decolorarea – vă recomandăm să efectuați un test pe tiv.

Aplicarea prin pulverizare pentru apă, percloretilenă și solvenți pe bază de hidrocarburi
Hypur Spezial este pulverizat nediluat și nebulizat fin pe îmbrăcămintea urât-mirositoare. După un timp de expunere de aprox. 10 minute, spălați sau curățați chimic ca de obicei.

Agent de pre-periere pentru apă și percloretilenă (neadecvat pentru solvenții pe bază de hidrocarburi)

Hypur Spezial se aplică nediluat sau amestecat cu un agent de pre-periere pe articolele murdărite, cu ajutorul unei perii. După un timp de expunere de aprox. 10 minute, spălați sau curățați chimic ca de obicei. Înainte de curățarea articolelor delicate din lână în percloretilenă, suprafața zonei tratate trebuie mai întâi suflată cu jet de aer. Pentru a evita decolorarea, soluția de curățare trebuie să conțină o concentrație suficientă de detergent de curățare chimică.

Aplicarea prin pulverizare pentru covoare

Hypur Spezial este pulverizat nediluat și nebulizat fin pe zonele urât-mirositoare. Uscați fără a aplica vreun alt tratament.

Date tehnice:

Densitate 20 °C (68 °F)	1,00 g/ml
Valoare pH (1%)	6,0 – 7,0
Caracter ionic	anionic

Recomandări:

Depozitare

Produsul trebuie depozitat astfel încât să fie protejat de îngheț, deși poate fi utilizat din nou după dezghețare fără afectarea calității. Păstrați containerul închis ermetic. Produsul poate fi depozitat cel puțin 24 de luni în ambalajul original sigilat.

1109

Numai pentru uz industrial. Această fișă cu informații are numai caracter îndrumător. Datele precizate aici se bazează pe cunoștințele și experiența noastră actuală. Acestea nu absolvă în niciun fel utilizatorii de necesitatea de a efectua propriile verificări și teste pentru a stabili adecvarea produselor pentru procesele și scopurile propuse. Datele din această fișă cu informații nu reprezintă o asigurare privind proprietățile și stabilitatea produselor pe care le furnizăm. Sub rezerva modificărilor tehnice dacă este cazul. Versiunea curentă a Fișei cu Date de Securitate UE trebuie de asemenea respectată.

Curățare

Pagina 1 / 1